Traccia 3)

A) L’Amministrazione Comunale intende appaltare le opere di rifacimento delle facciate di un edificio
di civile abitazione, senza alcun vincolo della Soprintendenza.
L'edificio & costituito da muratura portante in pietrame, gli intonaci si presentano in pessime
condizioni. Da sopralluogo effettuato emerge la necessita del completo rifacimento dell’ intonaco di
facciata e della sostituzione totale dei serramentl e delle persiane. Attualmente sia le finestre che
le persiane sono in legno.
Il cornicione invece, essendo stato nfatto recentemente, non ha bisogno di alcun intervento.
Le dimensioni dell'edificio sono riportate nel disegno sotto:
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. il candidato dovra:

1)
2)
3)
4)
B)

C)

redigere una relazione che illustri
dell'intervento in questione; 7
redigere un computo metrico estimativo relativo alle opere indicate nella relazione di cui al
precedente punto. (circa i prezzi utilizzi quelli che ritiene pit coerenti con il mercato)
sviluppare una analisi prezzo riferita al prezzo che ritiene piu significativo:

In funzione dell'intervento descrivere i DP] (dispositivi di protezione individuale)
prevedere come necessari.

le opere che ritiene necessarie per la realizzazione

1

che si possono

Il candidato descriva sinteticamente i contenuti del documento contabile denominato “Stato di
Avanzamento” riferito alla contabilita dei lavori pubblici:

Il candidato, in funzione del disegno sotto riportato, trovi una soluzione all’abbattimento della
barriera architettonica che si presenta fra Ia quota atrio e la Quota primo ballatoio. Si richiede |a
sola descrizione sintetica della soluzione senza alcun elemento grafico.
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